



▼ Grčiji so sklenili povečati število policistov, ki jih uporabljajo za stavkokaze v stavki uslužbenecov PTT, ker ti odklanjajo, da bi se vrnili na delo.

Vlada Vzhodne Nemčije je sklenila pričeti odločno borbo zoper volunstro in sabotažo, da bi preprečila »veliko povečanje požigov«. V razglasu, ki je bil objavljen po seji vzhodnonemškega ministrskega sveta, je rečeno, da so se v Vzhodni Nemčiji tako povečali organizirani požigi, da bodo morali organi javne varnosti posvetiti temu vprašanju več pozornosti.

Bivšemu predsedniku italijanske vlade se je po precej časa trajajoči krizi posrežilo sestaviti novo italijansko vlado. Nova vlada je šesta vlada, ki jo je sestavil De Gasperi. V novi vladi ni pristavev liberalne stranke.

Ameriški senat je pred kratkim izglasoval dodatni predlog o ameriški ustavi, po katerem imajo ženske iste pravice kot moški v gospodarskih, državljskih in socialnih vprašanjih.

V Angliji so vse stranke začele predvolivno kampanjo za parlamentarne volitve, ki se bodo vršile dne 23. februarja. V kampanjo so posegle tudi močne kapitalistične družbe, ki podpirajo borbo proti nadaljnji nacionalizaciji industrijskih podjetij.

V Modeni (Italija) je bila končana policijska preiskava v zvezi z nedavnim prelivanjem krvi v Modeni, ko je policija med stavko kovinarjev ubila 6, teže in laže ranila pa okrog 100 delavcev. V zapisniku se trdi, da so za dogodke odgovorni izključno delavci.

Kmečke delovne zadrage v ptujskem okraju ob priliki rednih letnih občnih zborov

Kmečke delovne zadrage v ptujskem okraju so pred kratkim s pomočjo inštruktorjev poverjenstva za kmetijstvo pri OLO v Ptujju zaključile svoje letne obračune in izdelale bilance. Iz slednjih so razvidni vsi veliki napori in prizadevanja kmetov-zadružnikov za gospodarsko okrepitev večinoma mladih zadrug, za njihovo organizacijsko ureditev ter za afirmacijo združnega sektorja na našem podeželju. Iz bilanc pa so razvidne tudi vse ovire, vsled katerih kmečke delovne zadrage in posamezni združniki niso dosegli še večjih uspehov v preteklem letu.

Zaključni računi in dosežene vrednosti storilnih dni, ki niso pri vseh zadrugah enake, nam prikazujejo tudi prizadevanje upravnih odborov in zadružnikov kot celote po posameznih zadrugah po povečanju količin poljskih pridelkov, v prizadevanju za boljše organizacijo dela, po izpolnjevanju mehanizacije v zadrugi, skratka, po skrbi za gospodarski napredek in zboljšanje življenjskih pogojev zadružnikov.

V zadrugah, kjer so vlagali več truda v delo, posledno izvajali združna pravila ter izvedli dobro organizacijo dela, bo vrednost storilnega dne v zadovoljstvo zadružnikov. Ta slučaj je n. pr. v sadjarsko-delovni zadrugi »Osojnik«, kjer je vrednost storilnega dne dosegla okrog 100 din. vinograd-

Prej slaba mladinska organizacija, sedaj že dosega prve uspehe

Mladinski aktiv Bresnica pri Podgorcih je nedavno obstojal le na »papirju«. Val mladinskega življenja je prišel tudi do njih.

Na predvolivnem in volivnem sestanku so se živo zanimali za organizacijo. Prediskutirali so vse pomanjkljivosti svojega dela ter izrekli vzkroke za stanje, kakršno je obstajalo v aktivu. Krivda je bila v tem, da se je sekretariat aktivna neprenehoma menjaval. Nalog, ki jih ima organizacija, ni nikdo izvajal v življenju. To vprašanje so rešili tako, da so najboljšo mladince in mladinke iz svoje sredine izbrali za sekretariat aktivna. Pravijo, da bo za sekretarja odgovarjal tov. Žuran Franc — demobilizirani borec JA — sin očeta-talca. Niso se zmotili. Že iz poteka letne konference to opazimo. Aktiv na čelu s sekretariatom je sprejel konkretne obveze. Največjo pažnjo bodo položili študiju aktivna. Ustanovili pa bodo klub Ljudske tehnike, da se bo mladina tudi tehnično vzgajala. Telovadni vod, strelna družina, to je največje veselje članov organizacije, s kulturnim delom, izleti in zabavo bo organizacija pritegnila še vsi mladino, ki stoji ob strani, v svoje vrste. Aktivom, ki sprejemajo takšne sklepe kot Bresnica, se ni potrebno bati, da bi ponovno organizacija zamrla.

Aktiv pri OLO se počasi drami iz dremavosti. Dne 31. jan. je bil sestanek, kjer je bilo navzočih 16 mladincev. Vsak je sprejel obvezo, da pripelje na prihodnji sestanek še dva mladince. Izpolnili bodo dokumente, sestavili in

iz zaključnega poročila o uspehu akcije denarnega varčevanja, ki se je začela lani v decembru, je razvidno, da je v decembru 676.000 ljudi naložilo na hranilne knjižice 320 milijonov dinarjev prihrankov.

V Tetovem v Makedoniji gradijo velik kombinat za predelavo volne in za izdelavo volnenih tkanin, ki bo začel obratovati že letos in bo najmodernejša tekstilno podjetje v državi. V tovarni bo zaposlenih okrog 3000 delavcev.

V poljedelskem inštitutu v Banja Luki so lani uspešno izvršili poskuse pridelovanja riža. Posejali so 9 vrst riža in dosegli zadovoljive rezultate. Poizkusili so tudi možnost pridelovanja drugih kulturnih rastlin.

Avtomobilsko-motociklistična zveza Slovenije je v lanskem letu izvežbala 2300 šoferjev za motorna vozila ter s tem izpolnila plan s 224 odstotki.

V Trepčih so pred kratkim končali montažo velike nove flotacijske naprave za pridobivanje koncentrata svinčene in cinkove rude. Montažo so izvršili domači monterji ter s tem prihranili okrog 50.000 din, kolikor bi morali več izplačati tujim monterjem.

Število članov kmečke delovne zadruge v knjiškem okraju v Dalmaciji naglo narašča. V prvih petnajstih dneh letošnjega leta je vstopilo v zadrage tega okraja 500 gospodarstev.

Delovni kolektiv steklarne v Hrastniku je lanskega leta izpolnil 35 dni pred rokom. Tudi letos je zelo povečal proizvodnjo tako, da sedaj ena 14-članska brigada izbrusi 18.000 čas dnevno namram 10.600, kolikor jih je preje.

niško-delovni zadrugi »Dravinjski vrh« in vinogradniško-delovni zadrugi »Gorica-Dežno« okrog 90 din, poleg precejšnjih vsot, ki so jih zadrage vložile v razne sklade, ki jih bodo rabile v tekočem letu. Zadružniki v teh zadrugah so se v lanskem letu zavedali, da njihov trud, ki so ga vlagali v delo in združno gospodarstvo, ne bo zastoj. V teh dneh se vršijo v 17 kmečko-delovnih zadrugah v ptujskem okraju redni letni občni zbori. Na teh zborih zadružniki pregledujejo uspehe svojega dela ter vse napake in pomanjkljivosti, ki so jih pri delu v preteklem letu zagrešili. Po podrobni analizi bodo slednje v tekočem letu odpravili. S proizvodnimi plani, ki jih zadružniki sprejemajo na občnih zborih, sprejemajo obveze povečanja združne proizvodnje posebno v živinoreji, dvigu hektarskih donosov, boljše organizacije dela, pravičnega nagajevanja zadružnikov, razširjanja proizvodnih zmognosti ter dviga splošnega nivoja življenja v območju svojih zadrug.

Po živahnih diskusijah volijo zadružniki svoje nove upravne odbore ter izbirajo člane, v katere imajo zaupanje, da bodo čim bolj vodili njihovo skupno gospodarstvo, da bo lahko postalo v čim krajšem času vodilni faktor kmetijske proizvodnje v naših vaseh. S. I.

grupe po poverjenstvih. Do prihodnjega sestanka se bodo temeljito seznanili kakšna je in mora biti naša mladinska organizacija, predvsem na ustanovnih.

Tudi v Podgorcih so že imeli letno konferenco. Udeležba je bila le 40%, kar je vse graje vredno. Na prevolivnem sestanku so sprejeli sklep za 100% udeležbo. Iz tega se vidi, kakšen odnos zavzemajo poedini člani do sprejetih sklepov. Te napake bodo morali čimprej odstraniti, če hočejo, da ne bo osamljen primer dobrega aktivna v šolskem okolju Podgorci-Bresnica.

V Podgorcih pa je dobra igrarska mladinska družina. Tu so vključeni najboljši mladinci iz Podgorci, Bresnice in Osliševec. Tudi pevski zbor obstoja. Ima dobre glasove v svoji sredi. Če hoče zavzemati na vsak način prvo mesto med mladinskimi pevskimi zbori. Zelimo mu polno uspehov. Za »Zadružni mladinski dans«, ki bo 26. februarja, se skupina pripravljala na program. Igrarska skupina bo nastopila z »Volkodlaka«. Pevski zbor pa bo zapel nekaj prav prijetnih domačih pesmi. P. M.

Komunalni, privatni in obrtni potrošniki med 6.30 in 8.30 in med 17.30 do 20.30 ure

ne smeje

uporabljati električne energije za motorni pogon. Ta prepoved velja od 31. jan. 1950 dalje.

Ne izpostavljajte se prilikam za kaznovanje zaradi kršenja OLO Ptuj

Katere probleme so rešili v januarju t. l. nekateri novi KLO v ptujskem okraju?

Novi krajevni ljudski odbori so se že večkrat sestali v januarju t. l. ter se lotili reševanja krajevnih problemov. Začeli so več ali manj pri malenkostih, ki so jim bile najbliže. Nekatere so začeli. Nadaljevali bodo pri potrebah dnevnega življenja in pri planskih nalogah. Konec dela pa bo odraz njihove požrtvovalnosti, iznajdljivosti, planske discipline in predvsem povezave z delovnimi množicami.

Prikazali so nekoliko sklepov s prvih zasedanj. Ti so važni za delovne ljudi kot za odbornike same. Poznejši sklepi in razprave bodo čez nekaj mesecev planskega dela odražali razliko med začetkom in nadaljevanjem. Ti sklepi resno vabijo delovno ljudstvo na sodelovanje in povezavo s KLO, opozarjajo organizacije OF na pomoč pri delu ter zahtevajo od partijske organizacije, da kaže KLO pot graditve socializma na vaseh. Čim boljši bo odziv in čim več sodelovanja, tem več bo uspehov, tem bolj bo ljudstvo čutilo svojo moč pod vodstvom KPJ in organov ljudske oblasti ter veliko vrednost svoje pomoči v okviru frontnih organizacij.

DRAVSKO POLJE

Marjeta na Drav. polju

Na drugem zasedanju širšega odbora KLO v januarju t. l. je bilo v navzočnosti 17 odbornikov iznešeno vprašanje zalege poljskih miši, ki uničujejo poljske pridelke. Sklenili so, da bodo dali zastrupiti, od kmetov zbrane količine žitaric, ki jih bodo potem nastavili po polju, kjer so posejane žitarice. Popravili bodo cesto Prepolje-Dobrovec. Vsakdo, ki ima vprežno živino, bo pomagal pri prevozu, ostali pa pri delu. To delo so sklenili opraviti ob prvem ugodnem vremenu.

Izbrali so 12 kmetov za gozdno akcijo v Ruše. Pri reševanju tega problema je bilo iznešeno vprašanje konjev. Kmetje iz Prepolj so zatrjevali, da so boljše konje prodali Gozdni upravi, kupili pa so potem same mlade konje, ki niso sposobni za prevoz. V stanovniško komisijo so bili izbrani: Greif Franc iz Marjete, Zunkovič Andrej iz Prepolj in Čelan Stefan iz Trnič. Za ljudskega tožilca je bil izvoljen Požgan Ivan iz Prepolj, za mliškega aoglednika pa imenovan Brodnjak Karl iz Marjete. Za zapuščinskega cenilca je imenovan Gerečnik Stefan iz Trnič.

Na tej seji so razpravljali tudi o skupni planski zadolžitvi obvezne oddaje živine. Končno so sprejeli sklep, da se odpošlje vloga OLO za znižanje plana. Debata je bila zelo živahna. Starega tajnika Tereza Ivana so pozvali, da je moral predložiti obračun oblačilnih nakaznic za II. tromesečje 1949, da bi mogel novi KLO pri Poverjenstvu za trgovino in preskrbo končno urediti vprašanje manjkajočih nakaznic za upravičence.

Starše

Na prvi redni seji v prvi polovici januarja t. l., na kateri je bilo navzočih 20 odbornikov, odsotnih pa 9, so določili Kostevšek Stefana in Slamberger Franca, da bosta proti mesečni nagradi 500 din pazila na gozdove in zemljišča splošnega ljudskega premoženja pod upravo KLO, da bodo imeli na njem vsi interesi enako količino drv in stelje. Od te bosta dobila tudi paznika zase potrebne količine. Skrbeti bosta morala, da ne bo tatvin drv in stelje. Za vsakega zasacena bosta dobla nagrado, del katere bo šel v prid Rdečega križa.

Vprašanja tajnika nismo mogli rešiti. Predlagani Sibila Alojz na tajniško mesto ni pristal zaradi stalne službe.

Šikole

Enajst odbornikov je na prvi seji med drugim razpravljalo o hektarskem donosu pridelka koruze v letu 1949. Končno so se zedinili, da je bil hektarski donos 800—1200 kg. Zaradi potrebe po večjih pisarniških prostorih in prostoru za orodje bodo zidali tik gasilskega doma. Zidarska dela bodo opravili domači zidarji, mizarjska Lah Franc, tesarska pa najnižji ponudnik. Vožnje materiala bodo udarniško opravljene.

Mostno tehnično bodo postavili pred kapelo, nasproti hiše Antona Kmeteca v Šikolah. Ogrodje za tehnično že ima zadruga Šikole.

Za vožnje gromoza na cesto proti Strgojnicam so določili 100 din za vožnjo in po 100 din za delavce, za cesto proti Pragerskem pa za meter 120 din.

Gotovino prejetega in neizčrpanega kredita so sklenili naložiti pri kreditnem odseku zadruge Šikole.

V okviru slučajnosti so sklenili, da bodo v bodoče razdeljevali živilske in industrijske nakaznice tamkajšnji organi ljudske inspekcije.

Sela

Na prvem zasedanju KLO je bil izvoljen za predsednika Koletnik Jože, za tajnika Pečnik Martin, za člane izvršnega odbora pa Cestnik Ivan, Murko Janez in Murko Stefan.

Po referatih je bilo delo tako razdeljeno, da bosta odgovarjala Cestnik Ivan in Kukovič Jakob za finance,

Murko Stefan in Murko Jakob za odkup, Kropce Jakob za komunalno dejavnost, Avguštin Franc in Miklavčič Jože za trgovino in preskrbo, Plohl Jože za vključevanje delovne sile, Murko Janez in Vindiš Anton za kmetijstvo, Pal Jože in Gajser Jože za prosveto, Sitar Franc za socialno skrbstvo in Murko Janez za zdravstvo.

Po razdelitvi referatov je govoril odposlanec OLO Vobič Ivan o bodočem delu KLO. Opozoril je odbor na važnost zamenjave krompirjevega semena že v zimskem času, da bo na poljih KLO Sela večji hektarski donos.

HALOZE

Zetale

Celotni novoizvoljeni KLO je januarja že drugič zasedal. Razrešil je dolžnosti stari odbor in prevzel vse posle. V vrsti gospodarskih vprašanj so razpravljali o važnosti cepljenja svinj proti zelo razširjenim boleznim, zaradi katerih pogine letno precej svinj.

Tov. Nemeč Franc je prevzel odgovornost za popravilo zgradb krajevnega ljudskega odbora. Tričlanska komisija je bila določena za ocenitev škode na zgradbi KLO, za katero je odgovorna Gozdna uprava. Prosvetna dvorana mora dobiti šipe, da bo lahko služila namenu. Učiteljstvo je povabiljeno, da se zavzame za vzgojo mladine, ki ne obiskuje več šole.

Nastavljena referenta za odkup in kmetijstvo, Strlič Julijano, nameravajo obdržati na tem mestu, ker smatrajo, da noben odbornik ne bi bil v stanju voditi tega dela. Z 22 glasovi je bil ta predlog sprejet.

Odbor je ocenil plan obvezne oddaje živine kot previsoko postavljen z ozirom na socialno in gospodarsko strukturo kraja in okolice ter pričakuje znižanja zaradi obolelih in poginulih svinj.

Zanimiva je bila debata o ustanovitvi čevljarske zadruge. Na področju KLO je več čevljarjev, ki bi imeli v okviru zadruge možnost pomagati krajevni potrebi po popravilu obutve. To vprašanje doslej ni bilo rešeno. Ves kontingent usnja in podplatov je dobival za Zetale čevljar Lozinski iz Nove cerkve. Sprejeli so sklep, da se zadruga ustanovi.

Gruškovje

Na prvem zasedanju KLO v začetku januarja t. l., so rešili člani KLO vprašanje razdelitve referatov. Razpravljali pa so tudi o vprašanju plana o obvezni reži in oddaji živine. Celotni odbor se je skliceval na hrbovitost kraja in na posebne gospodarske pogoje tega predela Haloz. OLO v Ptujju so poslali predlog za revizijo in znižanje plana.

Podlehnik

Dne 15. januarja t. l. je novi KLO že drugič zasedal. Razdeljeni so bili referati, izvršena zaprisega pri prvi seji izostalih odbornikov. Pregledano je bilo delo starega KLO.

Sklenili so, da bodo za ljudstvo uradni dnevi na KLO vsak torek, četrtek in soboto od 8. do 14. ure. Dosedanji prostor matičnega urada bodo porabili za razširjeno pisarno KLO, dočim bo matični urad premeščen v hišo Dreu.

Zavrč

Krajevni ljudski odbor Zavrč je razpravljal na prvi seji v začetku januarja t. l. o predlogu, da bi ustanovili lokalno gostinjsko podjetje namesto sedaj obstoječih gostin Kreč Apolonije in Barlič Antona. Predlog je bil soglasno sprejet. Sklenili so tudi, da bo KLO pobiral za vsak navadni grob na pokopališču 100 din, za posebni pa 1000 din začeni od 1. jan. 1950 dalje. Pašo na otoku (Gresu) bodo pustili še dalje Budigamu za 300 din letne najemnine.

Stanovniško vprašanje je bilo predmet živega razpravljanja. Sprememba gostinjskih prostorov pri Barliču v stanovniške prostore bi znatno omilila stanovniško vprašanje.

Na seji je predsednik Majcen prečital odboru novoletno poslanico maršala Tita jugoslovanskim narodom.

SLOVENSKE GORICE

Desternik

Prva seja KLO v začetku januarja t. l. je potekala ob razdelitvi delovnih sektorjev in ob potrebnih volitvah izvršnega odbora.

Izvršni odbor predstavljajo izvoljeni: Marinič Janko, Grobovšek Mihael, Simončič Vinko, Potrč Franc, Krajnc Janez, Murko Anton, Zlahtič Pepca, Čeh Franc, Pukšič Franc. Predsedniško mesto je zaupano Mariniču Janku, tajniško pa Simončiču Vinku.

Odbornik iz Strmca je že na prvi seji iznesel vprašanje priključitve Strmca k KLO Jiršovci, kamor imajo bliže. Sklenili so, da bo izvršen popis vseh vprežnih sant.

Kicar

Na tretji seji 16. t. m. se je izvršni odbor KLO lotil gospodarskih vprašanj, predvsem pa je prešudiral začasna navodila odbornikom, ki jih je izdelal Ob LO Maribor. Predpis obvezne oddaje koruze za leto 1949 so vskladili z uredbo o obvezni oddaji in ga predal referentu za odkup in kmetijstvo. Pri vprašanju popravila cest so se zedinili, da takoj pristopijo k delu. Zapadli sneg je delo začasno onemogočil.

Odbornika First Než in Seruga Anton sta bila dvakrat obveščena o seji, pa nista prišla. Take slučaje bo razčiščevala disciplinska komisija.

Jiršovci

V prostorih Bezjak Franca v Jiršovcih se je vršilo prvo zasedanje novega KLO Tamkajšnji stari odbor je bil v celoti ponovno izvoljen. Predsedniško mesto je zavel Pihler Franc, tajniško Cornjak Niko, mesto referenta za odkup Meznarič Stanko, ref za socialno skrbstvo Stergar Ludvik, referent za prosveto Kramberger Janez, za kmetijstvo Golob Jožef, za finance Bezjak Jožef, statistiko in popis Čeh Alojz, za delo Pihler Alojz, za trgovino in preskrbo Repec Mihael, za komunalno in obrt Brunčič Matevž. Sklenili so, da bodo imeli seje vsakomesečno enkrat.

PTUJSKO IN SREDIŠKO POLJE

Središče

Na 2. redni seji v prvi polovici januarja t. l. so med drugim razpravljali o denarju, ki ga ima shranjenega Gradbeno podjetje, o ustanovitvi Zdravstvene postaje pri Dečku Antonu, o preselitvi krojaške delavnice v Kmetijsko zadrugo v prostore bivše trgovine, o avtotoksnem dovoljenju Curim Matevžu iz Bolfenka, o določitvi plače kurirju Petek Francu, o zvišanju nagrade čistilki Kristovici Mariji ter o prošnji za dodelitev stavbišča na Trahah, ki jo je vložil tov. Pajek.

Loperšice

Na zboru volilcev v Loperšicah so v januarju t. l. razpravljali o razbitju plana fižola in o okolnostih, da je bilo 1949 fižola v cvetju uničeno nad 50%. Sprejeli so sklep, da bo dal vsak kmet po maksimalni zmogljivosti. Glede pridelka slame na hektar v l. 1949 so se zedinili, da je bil 150 kg. Dolg gramoza Lukman Petra bo poravnal v letu 1950. Horvat Franc bo poskrbel za drva za pisarno KLO.

Velika Nedelja

Na seji v začetku januarja t. l. je 15 odbornikov v odsotnosti 6 sotovarišev razpravljalo o spremembi v prvotni zasedbi referatov in so sklenili, da prevzame Hergula Avgust referat za komunalne zadeve, Sok Ivan pa referat za socialno skrbstvo.

Sprejeti je tudi predlog o zgraditvi mostu čez potok v Udini na poti v Sardinje, ki bi koristil Gozdni upravi in tamkajšnjemu ljudstvu, zato bodo pozvali Gozdno upravo, da bo prispevala les za most.

Rešili so več personalnih vprašanj.

Moškancji

Odborniki tega KLO so na januarjski l. seji razpravljali o planu oddaje gove in prašičev. Sklenili so, da se plan razbije na podlagi zmogljivosti poedinih kmetov. V svrhu razčiščenja tega vprašanja so sklenili poslati v Ptuj na OLO tajnika KLO in referenta za drž nabave, da bi pojasnila stališče odbora KLO o visokem planu obvezne oddaje živine.

Razpravljali so tudi o knjižnici, ki se nahaja pri Streclu. Knjižnica bo premeščena v pisarno KLO. Dali bodo izdelati knjižno polico.

Markovci

Na 2. seji KLO v januarju t. l. je bil iznešen predlog, da bi KLO Markovci prevzel novi vaški brod. Odbor se je s tem strinjal. Končni sklep bo izdan, ko bo pojasnjeno vprašanje glede tega broda. Odbor se ni sprijaznil s predlogom Okrajne gasilske zveze Ptuj, da bi imela vsaka vas svojo gasilsko četo. Smatrali so, da je ob sedanjem skupnem gasilskem orodju to nemogoče.

Krajevne ceste bodo začeli popravljati. Sklenili so: družine, ki se ne bi hotele udeležiti kolektivnega dela, bi morale dati finančni prispevek 100 din za delovno silo, 200 din pa za voznika.

O vprašanju ustanovitve Kmečke delovne zadruge niso razpravljali, ker ni bilo to vprašanje na dnevnem redu.

Zabovci

Najvažnejša razprava na l. seji se je razvijala o vprašanju potrebe uradnih prostorov za KLO. Ta KLO nima niti enega uradnega prostora. Pisarna KLO je že ves čas po osvoboditvi v privatni hiši. Predlog za čimprejšnjo zgraditve prostorov za KLO je bil soglasno sprejet.

Sklenjeno je tudi bilo, da bodo s prostovoljnimi delom popravljene ceste. Seje izvršnega odbora se bodo vršile enkrat tedensko, celokupnega odbora pa enkrat mesečno.

— 0 —

Vsi ti predlogi in sklepi se zdalec ne zjemajo velike stvarnosti sedanjega stanja graditve socializma v naši državi in s tem vzporedno tudi na naših vaseh; nekateri imajo pa niti ne odgovarjajo današnji stvarnosti. Od nešteti problemov, ki jih dnevno rešujejo delovni ljudje mesta in vase, je v sklepih prvih sej teh zelo malo. Mnogi problemi so novemu KLO dobro znani. Sigurno je, da se je znašel marsikateri od imenovanih in neimenovanih KLO v začetku svojega dela pred vprašanjem, kak red dela bi si ustvarili, da bi začel najprej reševati probleme, ki so za večino množice najaktualnejši in najnujnejši.

To je slika delovnega začetka, začetka skromnih in delovnih predstavnikov ljudske oblasti, ki so navajeni živeti med ljudstvom in ki so navajeni delati, srečni pa so, če jih kdo vodi KPJ je prva, ki bo stalno na čelu predstavnikov ljudske oblasti, na čelu delovnih množic in bo vodila naprej, naprej v socializem. L.F.